

# 治超系统接连发出超限警报 固原交通运输执法迅速出击整治

“突击战”随即启动。

6月11日6时,固原分局启动联勤联动机制,调派流动治超稽查组与执法三大队组成专项执法小组,在G344线布下执法网络,凭借非现场治超系统提供的精准数据支撑展开行动。10时许,一辆车身严重下沉、行驶缓慢的五轴货车进入执法视野,经现场动态称重检测,该车车货总重竟达72.32吨,超限率高达189%,远超核定载重标准。以此

为突破口,执法人员乘胜追击,依托信息化监控网络持续追踪可疑车辆。截至当日18时,专项行动累计查获11辆违法超限运输铁刨料货车,所有车辆超限率均超30%,严重威胁道路安全。执法人员严格按照“一超四罚”工作要求,将违法车辆全部引导至指定卸货卸载转运,消除安全隐患后移交公安交管部门作进一步处理。

为整治超限顽疾,当日下午,固原分局

约谈涉事的2家铁刨料项目部负责人。在约谈警示教育会上,执法人员通过典型案例剖析,直击企业装载管理漏洞,要求必须建立货物装载称重制度、完善车辆出场检查流程,强化从业人员教育培训,并郑重警告将对屡犯企业采取信用惩戒、行政处罚等措施。2家企业的负责人现场承诺立即整改,将迅速完善装载管理制度,加强对外工作人员的培训,筑牢合法装载防线。

## 银川消防提醒远离危险水域

(上接01版)

请远离这些危险水域

“从2016年成立至今,我们救援队已参与水上救援180多起,其中有127起为溺亡事故,且大都发生在夏季高温时期。”银川市逆行者应急救援队队长张富泉告诉记者,结合银川市这些年的溺水事故救援,他对银川市内溺水事故多发的几个自然水域及其危险性进行了总结。

城区各湖泊:有野生水草,且湖底淤泥深浅不一,一旦陷入淤泥或被水草缠住,无法及时脱身。建议市民不要下水游泳。

唐徕渠全段:水流速度快,城区渠段水底和两岸都是坚硬的水泥板,没有任何抓手,建议市民不要下水野泳。

典农河水域:水深浅不一,岸边水草多,行走或钓鱼时容易滑落,建议水性不佳的市民不要靠近。

贺兰县金山水库:部分水域水势较深,雨后水会变得相对浑浊,使市民分不清水深浅,容易误入深水区。

黄河:夏季水流量大,各处深浅不一,且有漩涡,贸然下水极易发生溺水事故。

## 冷箱爆燃,苏银产业园上演危化品保卫战

本报记者 苏克龙 文/图



演练现场。

“我公司大量LNG泄漏,引起火灾,有人员被困,请求救援……”6月12日9时许,苏银产业园宁夏德誉能源有限公司内,一场“生产装置区危险化学品泄漏爆燃事故综合应急救援演练”拉开序幕。

演练模拟宁夏德誉能源有限公司冷箱A芯底部结合处大量珠光砂及液相冷态液体泄漏,外操人员靠近查看时泄漏点扩大并伴随大量LNG喷溅,造成查看人员冻伤,同时大量可燃气体积聚地面,摩擦产生静电引发着火,可燃气体积聚引发爆燃。

事发后,宁夏德誉能源有限公司立即启动应急响应机制,苏银产业园管委会迅速启动四级应急响应,统筹协调应急、公安、消防、交警等10余个部门,成立多个工作小组。苏银产业园消防救援大队对危险区域实施泡沫覆盖与冷却保护,阻止火势进一步扩大。应急专家组组织专家对火情和处置措施进行分析,对周边区域群众和企业有可能产生的危害进行科学研判。交通治安组和警戒保卫组加强现场秩序维护。医护人员对受伤人员进行检伤分类、转运等救护措施。环境

监测组工作人员对事故发生区域、周边环境区域及敏感点区域开展监测。水质采样及分析组对罐区内事故水质进行采样分析,防止因水体污染发生次生环境问题。后勤保障组组织多名电力抢修人员参与救援。

“各组注意,现在开始发起总攻。”随着指挥长发布指令,举高消防车通过强释放方式喷射泡沫,迅速扑灭火焰,并利用高喷台车进行压制性灭火。一条条水龙精准地扑向火源,火势渐渐缩小。经过1小时全力奋战,10时许,火灾被扑灭,险情解除。

## 《个体工商户登记管理规定》将于7月15日起施行

(上接01版)

在优化服务方面,规定明确了个体工商户跨区迁移的,登记机关应当按照规定做好信息对接、档案迁移等工作。个体工商户设立或者参股企业的,应当以其经营者作为股东(投资人、合伙人)。规定了个体工商户变更经营者或者转型为企业可以通过变更登记的方式,并明确了具体条件、程序、申请材料等。明确了经营权继承的相关要求和材料规范,为个体工商户传承、打造“百年老店”提供制度支撑。

## 石嘴山监狱17小时架起温情线 狱中父亲见到病危儿子“最后一面”

不完全符合特许离监条件,但我们可以视频让他们父子相见。”

6月12日,监狱派出走访小组前往张某家探访,同时安排视频会见事宜。在张某家,走访小组看到小明虚弱的模样,也感受到其家人的焦虑和无助。当视频画面接通的那一刻,孩子强撑着用微弱的声音呼唤着:“爸爸,我好想你,你什么时候回来?”张某瞬间泪如雨下,哽咽得说不出话来。

视频那头张某的妻子、母亲满脸泪水,一直说着:“没想到你们会这么快安排孩子和他爸爸见一面,感谢监狱,感谢你们为我们家做的一切。”

从接到求助到完成这场温情连线,仅用了17小时。这次大墙内外的亲情连线,让张某坚定了积极改造的决心:“隔着屏幕看到儿子的那一刻,我真正懂得了什么叫责任。”

## 浓烟中勇闯火场 银川监狱警察治皓亮秒变“灭火侠”

本报讯 (记者 马妮娜) “千言万语都难以表达我的感激之情。多亏您挺身而出,才避免了一场更大的灾难。”6月13日,市民田先生将一面印着“赴汤蹈火,真情为民 抢险救危 英勇无畏”的锦旗送到银川监狱警察治皓亮手中。

原来,6月12日清晨,治皓亮上班经过自家小区门口时,敏锐地发现一家养车行的门缝里正冒出黑烟。他立即上前查看,透过玻璃门看到屋内地面已蹿起火苗,情况十分危急。治皓亮迅速反应,一边拨打119报警,一边尝试联系养车行负责人,但电话始终无人接听。他随即通知小区物业,并守在现场等待救援。

火势逐渐蔓延,浓烟从门缝中不断渗出。就在这时,养车行店长回电告知,店内存放着备用钥匙。拿到钥匙后,治皓亮毫不犹豫地打开店门,瞬间,一股刺鼻的浓烟扑面而来,呛得人睁不开眼睛。治皓亮拿着浓烟冲进店内,迅速找到灭火器,对准火苗根部熟练操作。短短几十秒,火势被成功控制,最终在消防车抵达前被彻底扑灭。

事后检查发现,起火点紧邻机修工位,周围堆放着大量易燃物品,若火势未被及时扑灭,后果不堪设想。扑救结束后,治皓亮悄然离开现场,继续赶往单位上班,未向他人提及此事。

“当天意外发生得猝不及防,店里因漏电突然起火,幸好警官发现及时,不顾危险冲进火场。”田先生感慨道:“我们费尽周折才找到这位做好事不留名的英雄,真的太感谢了。”

“今天这件事如果是其他人遇见了也会伸出援手,只不过我受过训练,可能比其他人更冷静一些、处理得更快一些。”谈及善举,治皓亮谦虚地说。

## 不支持监督后,他却从千里外寄来锦旗

(上接01版)

检察官继续向老人解释道:“所以,您的30万元货款确实由物流公司收取了,货物的去向也已经明确。您货款的追索对象搞错了。您可以以原判决为依据,我们再给您列明一些需要准备和收集的证据,您继续向物流公司主张权利。您放心,这个案子有什么法律上的问题,您都可以随时向我们咨询,我们一定全力为您解答。”

老人听完检察官的话,犹犹豫豫地点了点头:“你们说的这些我大概听懂了。我年纪大了,有些问题我要自己消化消化。谢谢你们为我这个案子操心。”

送走了老人,办案团队每个人的心情都久久不能平静。也是在那时候,岳黎春写下文章开

头的那段话。

老人回去一个星期后,从山

东给兴庆区检察院寄来一面锦旗,上面写着“人民检察为人民”几个大字。

“收到锦旗,我们感慨万千。”办案检察官雷丽萍说:“作为检察官,依法作出不支持监督申请,是我们办理民事申请监督案件的常态。当事人申请监督的案子对于我们来说或许只是一个案

件,但对于当事人来说,却是他放不

下的烦恼和大事,甚至会影响他

一生对法律和法治的认知。我们

不应该仅仅满足于法律适用的正

确,而是要通过充分释法说理让

当事人重拾对法律的敬仰、对司

法的信任,更要让他们在每一个

案件中可感受、能感受、感受到公

平正义。”

# 宁夏公告

## 权威 公信 贴心 高效

业务范围:注册注销、遗失声明、通告、公示、启事等

关于告知配合办理宁安宜居西区(鼎极天院)3#综合楼、4#商业1段、11段、7#商业1段、11段消防验收和竣工验收备案函  
西安建筑科技大学建筑设计研究院:

由你单位设计的宁安宜居西区(鼎极天院)3#综合楼、4#商业1段、11段、7#商业1段、11段项目至今未组织消防验收,未办理竣工验收备案手续,导致居民无法办理产权证。2025年6月5日我公司致函贵公司履行主体责任,函告已超10日,你公司仍未与我公司联系,根据《银川市解决群众办理房产证遗留问题实施方案》精神,若贵公司逾期未回复,将由申报主体根据相关程序办理消防验收和竣工验收备案并办理不动产登记,由此造成的相关法律责任由贵单位自行承担。

银川力鼎房地产开发有限公司  
2025年6月16日

### 仲裁公告

银川市金凤区晨翼艺术培训中心有限公司、赵思为:

本委受理的陈治江诉银川市金凤区晨翼艺术培训中心有限公司、赵思为劳动争议一案(金劳人仲字[2025]436号),已于2025年5月15日依法作出裁决,因无法送达裁决,现依法向你公司公告送达银劳人仲字[2025]436号裁决书,你公司自公告发出之日起30日内到本委(银川市金凤区长城路与满城街交叉路口南500米银川市金凤区劳动人事争议仲裁委员会四楼404办公室,电话:8307485)领取裁决书,逾期不领取即视为送达。裁决书内容如下:一、于本裁决书发生效力之日起确认申请人与被申请人自2023年10月31日至2024年2月9日期间存在事实劳动关系;二、于本裁决书发生效力之日起十五日内被申请人支付申请人工资共计陆仟零捌拾元整;三、驳回申请人其他仲裁请求。当事人如对本裁决不服,可以自本裁决书送达之日起十五日内向人民法院提起诉讼;期满不起诉的,本裁决发生法律效力。一方当事人拒不履行生效仲裁裁决的,另一方当事人可以向人民法院申请强制执行。

银川市金凤区劳动人事争议仲裁委员会  
2025年6月16日

宁夏夏法报要

### 解除劳动合同通知

由于刘海东、刘玉玲同志连续旷工,达到单位依法制定的规章制度的天数,根据《劳动合同法》第三十九条(二)款规定,双方可以解除劳动合同。请以下职工到公司说明情况,办理相关手续。自本公司发布之日起7日内未到单位办理解除劳动合同的,视为自动解除合同。宁夏伟中能源科技有限公司人力资源部  
2025年6月16日

### 解除劳动合同公告

杨青青(女,身份证号码640322\*\*\*\*\*0063),因你已连续旷工100余天,公司决定与你解除劳动合同关系,请自本通知之日起7日内到公司办理解除劳动合同手续,逾期我公司将按规定依法解除劳动合同。特此通知。  
宁夏瀛海天祥建材有限公司  
2025年6月16日

### 召开股东会通知

朱龙:  
根据《公司法》与本公司章程的有关规定以及公司实际情况,现决定2025年7月2日上午10点在公司会议室召开股东会会议,具体事项如下:1.讨论决定公司注销事宜。2.讨论决定成立清算组。3.讨论决定将公司注销情况登报并公告公司债权人接到通知后的股东出席股东会议,特此通知。  
宁夏七小鼠电子商务有限公司  
2025年6月16日

### 通知

黑龙江云鼎文化传媒有限公司(法定代表人:刘洁):  
根据《公司法》《公司章程》的有关规定以及公司实际情况,现决定于2025年7月31日上午9时在会议室召开股东会会议,具体事项:  
一、讨论决定公司注销事宜。二、讨论决定成立清算组。三、讨论决定将公司注销情况登报并告知公司债权人。请你接到通知后准时出席股东会议。特此通知。  
宁夏轻语文化传媒有限公司  
2025年6月16日

### 遗失声明

刘华孝遗失银川国龙骨科医院有限公司开具的门诊发票,票号:01261425,金额:98.9元,特此声明。  
银川市兴庆区安悦社会工作服务中心遗失民办非企业单位法人登记证书正本(统一社会信用代码:52640104MJY5339913),特此声明。

### 遗失声明

宁夏海原县关桥乡方堡行政村五自然村2011052404号张海东名下的宁ED561挂,车辆已达报废标准,需注销车辆,行驶证、登记证书、两面车牌遗失,声明作废。  
陈玲遗失宁夏回族自治区人民检察院工作证,证件号码:00023,特此声明。  
银川卓瑜互联网医院有限公司(统一社会信用代码:91640100MA76L9X63F)遗失财务章、原法定代表人(彭建红)章,特此声明。  
王雪琳人事代理协议书遗失,证书编号:2017-G063,特此声明。  
荣仲宏(身份证号:6421241979\*\*\*\*2132)遗失宁EH0620摩托车,声明报废。  
宁夏丁海涛牛羊肉有限公司(统一社会信用代码:91640122MA76HT015B)遗失公章,特此声明。